

ВИТЯГ
з протоколу №25 засідання приймальної комісії
Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

від 19 липня 2024 року

1. СЛУХАЛИ: заступника голови приймальної комісії Чернишова В.В. про початок прийому заяв та відкриття журналів реєстрації вступників на денну та заочну форми навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та на основі НРК5 до Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця у 2024 році.

УХВАЛИЛИ: розпочати прийом заяв та відкрити журнали реєстрації вступників на денну та заочну форми навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та на основі НРК5 о 9.00 годині 19 липня 2024 року.

2. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про допуск до вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування іноземних громадян на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму здобуття вищої освіти вищезазначених осіб за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

3. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про допуск до вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування іноземних громадян на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму здобуття вищої освіти вищезазначених осіб за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

4. СЛУХАЛИ: заступника голови приймальної комісії Чернишова В.В. про внесення змін до наказу від 02.04.2024 року №77 «Про затвердження складу екзаменаційної комісії для проведення співбесіди для окремих категорій вступників зі спеціальним умовами участі у конкурсному відборі в 2024 році».

УХВАЛИЛИ: внести відповідні зміни до наказу від 02.04.2024 року №77 «Про затвердження складу екзаменаційної комісії для проведення співбесіди для окремих категорій вступників зі спеціальним умовами участі у конкурсному відборі в 2024 році».

5. СЛУХАЛИ: заступника голови приймальної комісії Чернишова В.В. про внесення змін до наказу від 04.03.2024 року №58 «Про створення відбіркових комісій в 2024 році».

УХВАЛИЛИ: внести відповідні зміни до наказу від 04.03.2024 року №58 «Про створення відбіркових комісій в 2024 році».

Заступник голови
приймальної комісії

/Підпис/

Володимир ЧЕРНИШОВ

Відповідальний секретар
приймальної комісії

/Підпис/

Наталія БРИНЗА

Згідно з оригіналом
Відповідальний секретар
приймальної комісії
19.07.2024 р.



Наталія БРИНЗА